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1. villikoe 10.10.2007 Mikkonen & Korpela

Tee tehtiviit 1&2, 3&4 ja 5 omille konsepteilleen. Palauta joka tapauksessa kolme
nimettyi ja opiskelijanumeroitua konseptia, vaikket kaikkiin tehtiiviin vastaisikaan.

L. Oletetaan, etti kiiyttimittdmiisti panstosta saadaan 9 mA:n vakiovirtaa 40 tunnin
ajan. Tind aikana pariston napajidnnite putoaa suoran yhtiléd noudattaen 1.5 Vista
1.0 V:in, Kuinka paljon paristosta saadaan energiaa naiden 40 tunnin aikana?
WVoit antaa vastauksesi joko jouleina ta wattitunteina.

2 Kolme en teholuokan lamppua on kytketty 9 V:n paristoon oheisen kuvan
mukaisesti. Mairita lamppujen resistanssit. Huomaa, entd lamput kédytidytyvit
piirianalyysin kannalta samalla tavalla kuin vastukset.
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